

Заказ на перспективу

ТВЗ приступает к разработке новых двухэтажных пассажирских вагонов для межрегионального сообщения

10 октября 2012 года ОАО «Российские железные дороги» утвердило техническое задание на двухэтажные пассажирские вагоны локомотивной тяги с креслами для сидения. Проект реализуется Тверским вагоностроительным заводом (ТВЗ входит в состав ЗАО «Трансмашхолдинг»).

Работы по проекту ведутся в соответствии с соглашением о партнерстве в области создания двухэтажных пассажирских вагонов для межрегионального сообщения, которое было подписано ОАО «Федеральная пассажирская компания» (ФПК) и Трансмашхолдингом 31 мая 2012 г. в рамках бизнес-форума «Стратегическое партнерство 1520» в городе Сочи.

В соответствии с условиями соглашения договор на поставку подвижного состава должен быть заключен до конца 2012 года, а серийное производство

вагонов планируется начать в 2014-м.

Вагоны с креслами для сидения будут использоваться в межрегиональных поездах постоянного формирования. В их состав также будут включаться двухэтажные штабные вагоны, имеющие специально оборудованные места для проезда инвалидов, и двухэтажные вагоны-рестораны.

Техническое задание определяет требования к двум модификациям — экономического класса и бизнес-класса. Детальная экспертиза технического задания проведена не только в Федеральной пассажирской компании, которая является главным заказчиком подвижного состава, но и в профильных научных учреждениях — ВНИИЖТ Роспотребнадзора и Тверском институте вагоностроения. Документ одобрен главным государственным санитарным врачом по железнодорожному транспорту и главным пожарным инспектором на железнодорожном транспорте, а также Центром технического аудита ОАО «РЖД».

В соответствии с техническим заданием вагоны будут предназначены для



движения на скоростях до 160 км/ч, а кузова с гладкой обшивкой боковых стен будут изготавливаться из коррозионно-стойких (нержавеющих) сталей. Благодаря этому срок службы вагонов составит 40 лет.

В вагоне экономического класса предусмотрено 104 пассажирских кресла, которые на обоих этажах будут располагаться по схеме 2+2. Рядом со служебным купе запроектирована кладовая для крупногабаритного багажа, а в пассажирских салонах — багажные стеллажи. Каждое пасса-

жирское место планируется оборудовать индивидуальным светильником и столиком, над креслами будут расположены багажные полки для ручной клади.

В вагоне бизнес-класса на каждом этаже разместится по 29 кресел повышенной комфортности, расположенных по схеме 2+1. В спинки кресел будут встроены жидкокристаллические мониторы для просмотра видеопрограмм. Кроме того, кресла имеют возможность разворота «по ходу» движения поезда — пассажиры, путешеству-

ющие вместе, смогут развернуть их лицом друг к другу. В каждом салоне будет предусмотрен гардероб и «чайный столик» с кулером-водонагревателем и принадлежностями для приготовления чая и кофе. Раздача пассажирам бизнес-класса наборов питания будет производиться с помощью сервисных тележек, спрятанных в тумбу «чайного столика».

Дополнительно в вагоне бизнес-класса предусмотрено отдельное двухместное VIP-купе, уровень технической оснащенности и комфорта в котором ста-

нет еще выше, чем в салонах.

Все вагоны будут оборудованы системами кондиционирования воздуха, экологически чистыми туалетами, точками Wi-Fi для доступа на интернет, информационными табло и энергосберегающими светильниками. Энергоснабжение вагонов — централизованное, от электровагона через высоковольтный статический преобразователь. Герметизированные межвагонные переходы и беззазорные сцепные устройства позволят снизить шум и вибрации при движении поезда. Входные двери прислонно-сдвижного типа будут оборудованы автоматическими подножками для обеспечения выхода пассажиров не только на высокие, но и на низкие платформы.

Создаваемый подвижной состав станет дополнением линейки двухэтажных вагонов, производимых на ТВЗ. В 2013 году для ОАО «ФПК» завод построит первую партию двухэтажных поездов дальнего следования, в состав которых будут входить купейные, купейные штабные, купейные вагоны СВ, а также вагоны-рестораны.

Т Е Р Р И Т О Р И Я Р А З В И Т И Я

Сельская труженица

«Земной шар вертят оптимисты» — это известное выражение уже, кажется, затерто до дыр, но спорить с ним трудно. очередное доказательство тому нашлось в Спировском районе

Руководитель СПК «Тимогор» Мария Горохова 19 лет назад возглавила сельхозпредприятие, вновь образованное на землях бывшего совхоза «Никулинский». В ту пору на его балансе был один трактор и масса не-

дождей сжать и обмолотить овес на 100 гектарах, собрав 164 тонны зерна. Урожай собрали хороший, при том что год выдался не самый благоприятный. О том, как получилось маленькое «экономическое чудо», рассказала Мария Горохова:

— Мы сделали ставку на использование овса сорта «Санг» — урожайного, дающего крупное зерно. Один раз в два года хозяйство закупает полторы тонны суперэлитных семян. В первый год, засеяв 7 гектаров, получаем семена, которых через год хватает на весь яровой клин.

За 8 месяцев животноводы спировского кооператива

«Тимогор» получили 182 тонны молока, что на 361 кг

больше, чем в прошлом году.

решенных проблем. За прошедшие годы изменилось не только количество имеющейся сельхозтехники, но и экономическое состояние кооператива. Из года в год он держится в лидерах районного АПК, несмотря на трудности.

Так, настоящей победой можно считать завершение уборочной страды при отсутствии собственных механизаторов. Еще пять лет назад здесь работали на тракторах, зерновых комбайнах семь мужчин. Сегодня кто-то вышел на пенсию, кто-то устроился на работу в другом районе. Несмотря на это, земледельцы с помощью комбайнера Сергея Солинова успели до

Так, раз за разом, мы обеспечиваем себя семенами и фуражным овсом.

Кооператив делает ставку на высокое качество во всем — это касается и посевов, и крупного рогатого скота. «Тимогор» приобретает только племенных бычков для воспроизводства стада, что позволяет увеличивать поголовье. А вместе с ним растут и надои. За 8 месяцев животноводы кооператива получили 182 тонны молока, что на 361 кг больше, чем в прошлом году. Высокая продуктивность стала результатом целого комплекса мер, одной из которых является племенная работа — целенаправленное улучшение продуктив-

ности, за счет которой объемы производства молока и мяса увеличиваются, а хозяйство получает стабильные доходы от их реализации.

Мария Николаевна уверена в необходимости просчитывать каждый шаг, чтобы, по ее словам, заработать рубль на вложенную копейку:

— Нынешняя свобода действий при разумном подходе позволяет добиваться ощутимых результатов, — говорит руководитель кооператива.

Разумеется, как и любое хозяйство, «Тимогор» сталкивается с трудностями. Например, в последние годы сельхозпроизводители не могут получать льготный лес на внутрихозяйственные нужды. Покупка пиломатериалов бьет по карману, ведь ремонтировать полы в стойлах приходится ежегодно: при плотной скученности скота доски быстро изнашиваются.

Неиссякаемый оптимизм руководителя СПК, на чьих хрупких плечах лежит ответственность за хозяйство и коллектив из 15 человек, служит примером для всех ее подчиненных. «Вместе мы можем преодолеть любые трудности», — считает Мария Николаевна.

В планах директора кооператива — построить водохранилище, заняться рыбоводством. Средств на это пока нет, но Мария Николаевна верит в осуществление своих планов. Может быть, уверенность в своих силах и есть секрет успеха женщины, которая смогла превратить небольшое хозяйство в стабильное успешное предприятие.

Елена ШЕРОВА

1С-ДИСТРИБЬЮЦИЯ
© 1С-ГЭНДАЛЬФ ©

UserGate Proxy & Firewall

Программа для доступа в Интернет, управления трафиком и защиты корпоративной сети от внешних угроз для компаний малого и среднего бизнеса.

UserGate — эффективная альтернатива дорогостоящему программному и аппаратному обеспечению.

Ваши возможности с UserGate Proxy & Firewall:

- Информационная безопасность благодаря антивирусному модулю от Лаборатории Касперского и Panda Security и встроенному межсетевому экрану для надежной защиты сети от внешних атак.
- Контроль доступа в Интернет ваших сотрудников.
- Блокировка доступа к нежелательным ресурсам, как в отдельности, так и по категориям сайтов.
- Оптимизация потребления интернет-трафика.
- Администрирование сервера UserGate удаленно, подключаясь к нему из любой точки мира.



Узнайте, где приобрести издания «1С-Дистрибуция»

1С-ОФИС

в г. Тверь:

набережная Афанасия Никитина, 72,

тел./факс: (4822) 52-00-48, 52-40-53, e-mail: zakaz-tver@1cgendalf.ru

1С-ГЭНДАЛЬФ

ОАО «Восточный»

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ВКЛАД**

*12,12% ставка с учетом капитализации по вкладу «Восточный-Рождественский» на сумму 30 руб-250 т.р. на срок 24 месяца
**Вклады «100% Надежности-Рождественский», «Восточный-Рождественский» — сумма вклада: от 30 руб. до 1 млн руб. Ставки в рублях: 7,2% — 10,11% годовая при сроке 3-6 месяцев, 10,8% — 13,52% при сроке 12-36 месяцев. Возможна капитализация процентов. Предусмотрена возможность досрочного частичного досрочного отзыва в сумме не более 10% от остатка на момент отзыва. При иных условиях досрочного отзыва суммы вклада проценты по нему выплачиваются из расчета ставки вклада «до востребования» с учетом ее изменений в период фактического нахождения средств на счете. Вклады негосударственные, неоплаченные.

г. Тверь, ул. Горького, 61
г. Тверь, ул. Советская, 41
г. Вышний Волочек, Казанский, пр-т, 28/44

ВОСТОЧНЫЙ
ЭКСПРЕСС БАНК

8-800-100-7-100
www.express-bank.ru